
Ata da Terceira Audiência Pública 

 

Ata de Audiência Pública do Município de Coronel Pacheco - MG, realizada 

em seis de outubro de dois mil e quatorze, no Salão das Sessões Dr. Tancredo 

de Almeida Neves, com o objetivo de Demonstrar e Avaliar as Metas Fiscais do 

1º e 2º Quadrimestre de 2014, em cumprimento ao § 4º do art.9º. da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador Helder 

Campos Camilo, deu início a esta Audiência Pública sob a proteção de Deus, e, 

em nome do povo deste Município, declarou abertos aos trabalhos, após 

proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner 

Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, 

Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e 

Raimundo Salema Ribeiro. Após convidou as autoridades presentes para 

comporem a Mesa Senhora Walência Jannuzzi Mazzoni e Senhor Marco 

Antônio Andrade da Rocha - Contadores do Poder Executivo. Excelentíssimo 

Senhor Presidente comentou sobre a finalidade desta Audiência Pública, que é 

aberta a comunidade e obrigatória por Lei, onde o Poder Executivo 

Quadrimestralmente presta contas, como poderemos observar através da 

explanação dos Contadores do Poder Executivo o que tem feito a 

Administração Municipal. Nosso trabalho é fiscalizar e cobrar do Prefeito suas 

atitudes e seus compromissos, portanto estamos realizando esta Audiência 

Pública. Após foi concedida palavra a Senhora Walência Jannuzzi Mazzoni  - 

Contadora do Poder Executivo, no qual fez explanações no que tange as 

Demonstrações e Avaliações do Cumprimento das Metas Fiscais do 1º e 2º 

Quadrimestre de 2014. Finalizou entregando aos Senhores Vereadores o 

Relatório Quadrimestral, para análise de estudos e caso Vossas Excelências 

queiram mais detalhes coloca a disposição para retornar a esta Casa Legislativa 

para explicações que fizerem necessárias. Depois Senhor Presidente Helder 

Campos Camilo agradeceu a presença dos Contadores do Poder Executivo e do 

Público presente. Comentou que este Relatório do 1º e 2º Quadrimestre de 2014 

ficará afixado no Quadro de Aviso da Secretaria da Câmara Municipal para 

acesso da comunidade, bem como caso queiram requerer cópia. E, não havendo 

mais nada a relatar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos desta 

Audiência Pública. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Secretário desta, lavrei a 

presente Ata, que após, ser lida e aprovada, vai assinada por todos os membros 

da Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 20 de outubro de 2014. 

 
 


